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Izvještaj o posjeti ministra pravde mr Bojana Božovića Kraljevini 

Nizozemskoj - Hag, u periodu 25-26. septembar 2025. godine 

 

Destinacija: Hag – Kraljevina Nizozemska 

Ministar pravde mr Bojan Božović boravio je 25. i 26. septembra u zvaničnoj posjeti Hagu - 

Kraljevina Nizozemska.  

Prvog dana posjete ministar Božović održao je sastanak sa Kevinom Hjuzom, zamjenikom 

glavnog tužioca Međunarodnog rezidualnog mehanizma za krivične sudove. Tom prilikom 

razgovaralo se o postojećoj saradnji Ministarstva pravde i pravosudnih organa Crne Gore sa 

Mehanizmom, kao i o budućem statusu i misiji Mehanizma u okviru Ujedinjenih nacija. 

Sagovornik je prenio podršku nadležnim institucijama i pohvalio napore Crne Gore u 

procesuiranju ratnih zločina i sveukupnom doprinosu suočavanju sa prošlošću i pomirenju u 

regionu Zapadnog Balkana. 

Tokom istog dana, u Palati mira u Hagu održani su i sastanci sa predstavnicima 

Međunarodnog suda pravde i Stalnog arbitražnog suda. Na ovim susretima iskazana je 

obostrana volja za jačanjem saradnje i unaprjeđenjem kontakata, a delegacija Crne Gore 

ponovila je podršku misijama i ulozi ovih međunarodnih institucija u okviru međunarodnog 

pravnog poretka. 

Drugog dana posjete ministar Božović predvodio je delegaciju na sastanku sa predsjednikom 

EUROJUST-a Mihaelom Šmidom i njegovim saradnicima. Razgovarano je o dosadašnjoj 

uspješnoj saradnji i aktuelnim pitanjima međunarodne saradnje u krivičnim stvarima i borbi 

protiv najtežih oblika kriminala. Crnogorska strana predstavila je rezultate domaćih institucija 

u oblasti vladavine prava i sprovođenja zakona, posebno u kontekstu pregovora o članstvu u 

Evropskoj uniji u oblastima poglavlja 23 i 24. Ocijenjeno je da je Crna Gora ostvarila značajan 

napredak u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije, a predstavnici EUROJUST-a 

ponovili su svoju podršku jačanju kapaciteta crnogorskog pravosuđa. 

Ministar pravde Bojan Božović je posjetio i Međunarodni krivični sud i tom prilikom sastao se 

sa predsjednicom Tomoko Akane. 

Zvanična posjeta Hagu ocijenjena je kao vrlo uspješna, jer je doprinijela jačanju saradnje Crne 

Gore sa međunarodnim pravosudnim institucijama, potvrđivanju podrške međunarodnih 

partnera u oblasti vladavine prava, borbe protiv organizovanog kriminala i suočavanja sa 

prošlošću, kao i unaprjeđenju kontakata i pozicioniranju Crne Gore u međunarodno-pravnom 

okviru.  

U delegaciji sa ministrom Božovićem bili su Blagoje Gledović, generalni direktor za 

međunarodnu saradnju i međunarodnu pravnu pomoć u Ministarstvu pravde i Milisav 

Raspopović, ambasador Crne Gore u Kraljevini Nizozemskoj, dok su sastanku u EUROJUST-

u organizovanom drugog dana posjete prisustvovali i vrhovni državni tužilac, Milorad 

Marković, te glavni specijalni tužilac,Vladimir Novović. 

Troškove ove posjete snosilo je Ministarstvo pravde. 
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